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H09V3 H 011/2 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe steel, Kunststofffuß 
silberfarbig, Stellmaß ca. 212x255 cm, inkl. Kopfteilverstel-
lung, Bettfunktion und Bettkasten. 44590028-00

inkl. Bettkasten und Bettfunktion 

899.-% LED-Deckenfl uter,
2-fl g., Chrom/weiß, Kopf eckig,
mit Leseleuchte, dimmbar, 
getrennt schaltbar, inkl. 
je 1x 20/4,5W LED (1500/
350 Lumen). 69760159-00

69.-
UVP 199.99%

Gültig bis zum 
05.03.2023

WILLKOMMEN 
ZUHAUSE ...

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

AUF MÖBEL, MATRATZEN 
UND KÜCHEN

zusätzlich44%
1 5 %1

RABATT
 EXTRA

Mit vielen Aktionenfür Groß und Klein!

5
März

Verkauf 12 -17 UhrFreie Möbelschau und Frühstück ab 10 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAGIN HALSTENBEK

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

2

BIS ZU

0%



Rundecke,
Stoffbezug in der 
Farbe blau, Metall-
fuß Silber, Stellmaß 
ca. 179x259 cm. 
40620016-00 inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Sitztiefenverstellung 

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, Stoffbezug 
Salvador, Metallfüße schwarz, 
Stellmaß ca. 267x181 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, 
Bettfunktion und Bettkasten 
und Kissen. 18120007-00

Inklusive:
Kopfteilverstellung
Bettfunktion
Bettkasten
Kissen

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe taupe, Kunststofffuß schwarz, 
Stellmaß ca. 268x172 cm. 43840019-00

inkl. elektrischer 
Sitztiefenverstellung

inkl. Bettkasten

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Stempelfuß 
Chrom, Stellmaß ca. 337x228 cm. 16470003-00

inkl. Kissen

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Metallfüße schwarz, Stellmaß 
ca. 172x272 cm, inkl. elektrischem 
Vorziehsitz, verstellbare Kopfstützen 
und Armlehnverstellung. 23070010-00

1.111.-
ODER 48 X 23.14%VERSCH FARBEN

ZUM INDIV. PREIS

inkl. elektrischem Vorziehsitz,
verstellbaren Armlehnen

inkl. Kopfteilverstellung

Bettfunktion, Armteilverstellung und Bettkasten 
gegen Aufpreis.

inkl. 
Rückenverstellung

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Metallfuß 
schwarz, inkl. Rückenverstellung, Stellmaß ca. 271x204 cm. 
Rücken echt, Armteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 
80800013-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

2-Sitzer, 
3-Sitzer 
& Sessel

Polstergarnitur mit festem Stoffbezug, ca. 49 cm Sitzhöhe. 
Individuell ergänzbare Funk tionen wie die Sitz-Rücken verstellung 
(gegen Aufpreis) tragen zum optimalen Komfort bei. Kopf stütze 
sowie echter Rücken gegen Aufpreis.  60500052-15/16/17

GESUND
SITZEN

Entdecken Sie
die Vorzüge eines
individuell auf Ihre 
Körpermaße und
Sitzgewohnheiten
abgestimmten
Polstersystems

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS FEDERKERN

Qualität aus
Deutschland

TV-Sessel, Bezug Leder in der 
Farbe braun, Sitz Superlastic Plus 
Federkern, 1-motorische Verstellung, 
inkl. Aufstehhilfe.
59580093-01

bis 180 kg belastbar

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

1.199.-
ODER 48 X 24.98%

1.999.-
ODER 48 X 41.64%

999.-%

999.-%

899.-%
Sessel mit Hocker, Bezug 
Leder/Lederoptik in der Farbe 
schlamm, Gestell natur, Rücken-
verstellung durch Körperdruck, 
Hocker klappbar mit Staufach. 
61810270-11

799.-

TV-Sessel, Stoffbezug in der 
Farbe braun, manuelle Rücken-
und Fußstützenverstellung durch 
Körperdruck, Sitz Federkern.
43880011-00/99

inkl. Kopfteilverstellung
mit Rasterbeschlag

inkl.
manueller Verstellung

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

555.-

1.099.-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

ECHT LEDER

2/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

SITZ + RÜCKEN
ECHT LEDER

inkl. Kopfteilverstellung

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT09V3 02

111.-

Relaxsessel, Stoffbezug 
Portland hellgrau, Untergestell 
chromfarbig, inkl. Drehfunktion
und Hocker. 69430036-00

Ohrensessel, Stoff bezug
in der Farbe blau, Holzfuß 
naturfarbig, ca. 82x95x85 cm. 
59610156-00

Hocker,
ca. 55x44x55 cm. 
59610156-01

222.-%

299.-

manueller Verstellung



Profitieren Sie jetzt von unserer Leder-Aktion:

www.stressless.com

500,–  
sparen!

z. B. Stressless® Sunrise (M) mit Classic Untergestell 
und Hocker in Leder „Paloma“ zum Stoffpreis:
jetzt 2.399,– eur* statt 2.899,– eur**

ECHTES LEDER 
ZUM STOFFPREIS!ZUM STOFFPREIS!
Bei allen Sesseln.1

1 Vom 01.02. bis zum 31.03.2023 erhalten Sie die Lederkategorien „Batick“, „Paloma“ und „Cori“ zum attraktiven Stoffpreis. 
Gültig beim Kauf eines Stressless® Sessels inkl. Hocker (ausgenommen Urban Collection: Stressless® Rome, Metro, Paris, 
London, Tokyo, Berlin). * UVP des Herstellers. ** Ehemalige UVP des Herstellers.

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Plus™ System

Sessel, Stoffbezug dunkel-
grau, Metallgestell schwarz
pulverbeschichtet. 42600372-00

180°
drehbar

99.-

180°
drehbar

TV-Wohnlösung, Front MDF Lack Laminat schwarz supermatt, 
Korpus Eiche Altholz Nachbildung, Akzent Hinholz Nachbildung, 
B/T/H ca. 340x208x52 cm, inkl. LED-Beleuchtung. Beimöbel 
gegen Aufpreis. 80520006-00

inkl. LED-Beleuchtung

Couchtisch, Eiche Altholz Nach-
bildung, Schublade MDF Lack 
Laminat schwarz supermatt, B/T/H 
ca. 110x40x64 cm. 80520006-01 individuell

< plan- und erweiterbar >

1.399.-
ODER 48 X 29.14%

FRONT EICHE
MASSIV

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, ca. 160x100 cm,
Trapetzgestell edelstahlfarbig grau. 42540017-00 

Schwingstuhl, Stoffbezug Samt grau, Metallgestell 
Vierkantrohr verchromt. 42600389-00/45360078-00EICHE

MASSIV

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, 
ca. 160x100 cm, Trapetzgestell edel-
stahlfarbig grau. 42540017-00  279.-
Schwingstuhl, Stoffbezug Samt 
grau, Metallgestell Vierkantrohr ver-
chromt. 45360078-00

149.-
COUCHTISCH%

Esstisch, Eiche rustik geölt, Absetzung Buche schwarz lackiert, ca. 160(210)x90 cm, 
inkl. 1 Einlage. 69510045-00  999.-  Polsterbank, Bezug Microfaser, anthrazit, 
Untergestell Eiche natur lackiert, ca. 166 cm. 69510045-01 399.-

160 cm 210 cm

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Stuhl, Bezug Microfaser, 
anthrazit, Untergestell Eiche 
natur lackiert. 69510045-02

EICHE
MASSIV

je119.-
STUHL%

je 49.-
SCHWINGSTUHL%

599.-

Stuhl, Stoffbezug Vintage Velours-
optik curry, Metallgestell schwarz 
matt lackiert.  61810166-00

99.-

Armlehnstuhl, 
Stoffbezug Vintage 
Veloursoptik anthrazit, 
Metallgestell schwarz 
matt lackiert.  
61810166-01

119.-
Stuhl, Eiche natur geölt, 
Stoffbezug in der Farbe sand. 
66850091-24

Armlehnstuhl, 
Kernbuche geölt, 
Stoffbezug in der 
Farbe kirsche. 
66850091-27

169.-

179.-

Stuhl, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Metallgestell schwarz. 
45360079-00

79.-

Nur solange der 
Vorrat reicht!

Stuhl, Stoffbezug
in der Farbe braun,
Metallgestell chrom-
farbig.  45360065-00

89.-

Nur solange der 
Vorrat reicht!

je 99.-
SESSEL%

Sessel, Bezug Microfaser in der Farbe braun oder grau, Gestell Eiche massiv 
natur, 360° drehbar. 23620007-00/01 je 119.-   Esstisch, Asteiche massiv geölt, 
Untergestell Metall schwarz pulverbeschichtet, ca, 180x90 cm. 14150002-00 599.-
Sitzbank, Asteiche massiv geölt, Untergestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
ca, 180 cm. 14150002-01 399.-

360°
drehbar

WILLKOMMEN 
ZUHAUSE ...

48 MONATE 
OHNE 

ZINSEN!

2

4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

EICHE
MASSIV

111.-

180°
drehbar

Armlehnstuhl, Gestell Wildeiche 
massiv, Stoffmix in der Farbe 
cappuccino. 81690038-00

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5HT09V3 03

0%

Anbauwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche-Nachbildung, 
B. ca. 364 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82660006-01



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT09V3 04

Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen und 
Auflagen gegen Aufpreis. 

Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 82450007-01

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, 
ca. 62x49x41 cm. 82450007-02

Kleiderschrank.
5-trg., 3 Spiegeltüren, 
ca. 265x225x58 cm. 
82450007-00

299.-

Schwebetürenschrank, 
Korpus Polarweiß, Front 
Kristall-spiegel/ Glanzlack 
weiß, ca. 200x216x68 cm. 
69220007-00

Schwebetüren-
schrank, Dekor 
Druck Seidengrau, 
Front Glasaufl age 
Seidengrau inkl.
Spiegel, Griff Chrom, 
ca. 270x223x68 cm.
59930193-00

Schwebetürenschrank, Polarweiß 
Dekor, Griff alu matt, 1 Spiegeltür,
ca. 270x223x69 cm.
59860136-01

799.-
KLEIDERSCHRANK%

je199.-
NACHTKONSOLE%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Bettkasten

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
blaugrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Taschenfederkern-Matratze 
H3, Lattenrahmen LR26. Beimöbel, 
Kissen und Plaid gegen Aufpreis. 

69290037-01

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

Kleiderschrank, Dekor weiß, Glas-
front weiß/Kieselgrau, 6-trg., 5 Schübe, 
ca. 300x236x58 cm. 67020002-99

1.599.-
ODER 48 X 33.31

Glasfront1.499.-
ODER 48 X 31.23%44%

1

AUF MÖBEL 
UND MATRATZEN

BIS ZU

Drehtürenschrank,
Korpus grau metallic, Front
Alpinweiß, 2 Schubkästen
Absatz grau metallic,
ca. 181x197x54 cm.  
59930368-01

399.-
%

333.-
%

777.-
%

999.-
%

1/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Boxbett, Stoffbezug grau,
Metallfuß Chrom, Liegefl äche
ca. 140x200 cm, geteilter Bett-
kasten, 7-Zonen Tonnentaschen-
federkern-Matratze, inkl. Bett-
kasten und Topper. 12980001-00

inkl. Topper

799.-%

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

Boxspringbett, Gestell Be zug anthrazit, Kopfteil:
KT2 mit Kassettensteppung, Bettseiten auch mit
unterschiedlichen Komfortvarianten zu bestücken,
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Nachtkommode und 
Topper gegen Aufpreis. 68080001-99

ab 899.-

zusätzlich5 %1

RABATT
 EXTRA

BOXSPRING

inkl. 
Bettkasten



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5HT09V3 05

Alle Matratzen preisgleich in H2/H3 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.
Alle Matratzen preisgleich in H2/H3 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.
Alle Matratzen preisgleich in H2/H3 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.

Kaltschaummatratze, 7-Zonen Komfortschaumkern, 
Bezug abnehm- und waschbar, Gesamthöhe ca. 22 cm. 
61000045-00/01

95°

22 cm

199.-
%

Matratze, 7-Zonen Tonnentaschen-
federkern, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
Mehrzonen Stützsystem für punkt-
elestischen Liegekomfort, Topper 
mit Reißverschlussbefestigung 
auf der Oberseite der 
Matratze. 61000036-00

7-Zonen Tonnentaschen-
federkern, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
Mehrzonen Stützsystem für punkt-
elestischen Liegekomfort, Topper 
mit Reißverschlussbefestigung 

60°

25 cm299.-
%

Kaltschaum-Matratze, 7-Zonen 
Komfortschaum-Kern, optimale Körper-
anpassung durch spezielle Schulterzone, 
Härtestufe hart, Bezug abnehm- und 
waschbar, Gesamthöhe ca. 18 cm. 
64170058-00/02

40°

Kaltschaum-Matratze, 7-Zonen 
Komfortschaum-Kern, optimale Körper-
anpassung durch spezielle Schulterzone, 
Härtestufe hart, Bezug abnehm- und 
waschbar, Gesamthöhe ca. 18 cm. 

18 cm

333.-
%

Taschenfederkernmatratze, 7-Komfortzonen, 
Mini Taschenfederkern, (ca. 1000 Taschenfedern bei 
Federkernmaß 100x200 cm), BULTEX Trägerschicht, 
ClimaFEEL Bezug abnehm- und waschbar, 
Gesamthöhe ca. 25 cm. 64170053-00

Taschenfederkernmatratze, 7-Komfortzonen, 
Mini Taschenfederkern, (ca. 1000 Taschenfedern bei 
Federkernmaß 100x200 cm), BULTEX Trägerschicht, 
ClimaFEEL Bezug abnehm- und waschbar, 

64170053-00

599.-
%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TASCHEN
FEDERKERN

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm,
5 Zonen Taschenfederkernmatratze H2,
inkl. Bettkasten. Beimöbel, Kissen und
Decke gegen Aufpreis. 81520042-03

Taschenfederkern-Matratze, 7-Zonen 
Tonnentaschenfederkern, Druckentlastende 
Noppenstruktur, ca. 1000 Federn bei Matratzengröße 
100x200 cm, Bezug abnehm- und waschbar, 
Gesamthöhe ca. 26 cm. 61000035-00/01

Taschenfederkern-Matratze, 7-Zonen Taschenfederkern-Matratze, 7-Zonen 
Tonnentaschenfederkern, Druckentlastende 
Noppenstruktur, ca. 1000 Federn bei Matratzengröße 
100x200 cm, Bezug abnehm- und waschbar, 

61000035-00/01

26 cm279.-
%

TASCHEN
FEDERKERN

Babyzimmer, Eiche Montana Nachbildung, Teilfront Kreideweiß. 
Beimöbel, Matratze und Wickelaufl age gegen Aufpreis.

1 Kommode, ca. 110x96x57 cm. 67690018-02

 2 Wickelaufsatz, ca. 110x12x79 cm. 67690018-03

3 Kinderbett, Liegefl äche ca. 70x140 cm, 
    inkl. Lattenrost. 67690018-01

4 Kleiderschrank, ca. 164x199x56 cm. 67690018-00

5 Wandregal, ca. 90x14x22 cm. 67690018-04

499.-
  77.-
249.-
679.-
  59.-

1

2

3

5

4

BABYZIMMER PROGRAMM Kleiderschrank, Kreideweiß, 
Absetzung Eiche Nabraska 
Nachbildung, ca. 124x206x56 cm. 
67690002-09

Jugendliege, Kreideweiß, Absetzung 
Eiche Nebraska Nachbildung, Liege-
fl äche ca. 90x200 cm. Rahmen 
und Aufl agen gegen Aufpreis. 
67690002-05

Nachtkonsole, 
Kreideweiß, 
Absetzung Eiche 
Nebraska 
Nachbildung,
ca. 48x41x40 cm. 
67690002-08

299.-

679.-%
149.-

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze 
Taschenfederkern H2/H3, inkl. Bettkasten und Topper. Kissen 
gegen Aufpreis. 12980005-00

inkl. Topper

inkl. Bettkasten999.-%

Boxspringbett, Stoff bezug Cord in der Farbe anthrazit, Fuß 
Alu schwarz, Liegefl äche ca. 180x200 cm, Unterbau Taschen-
federkern, Matratze 7- Zonen Taschenfederkern H2/H3, inkl. 
integriertem Kaltschaumtopper. Plaid und Kissen gegen Auf-
preis 69290052-01

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.999.-
ODER 48 X 41.64%

Schwebetürenschrank, Dekor Saphir, 
Mittelband Vulkan, Griffausführung alufarbig, 
ca. 280x222x68 cm. 62460020-01

999.-
SCHWEBETÜRENSCHRANK%

999.-
POLSTERBETT%

25 cm



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 HT09V3 06

Winkelküche mit Fronten und Korpus in 
Seidengrau matt, Arbeitsplatte Steindekor 
Nachbildung, mit praktischer Tischlösung 
ca. 360 x 240 cm. 59850612-99-V122

INKLUSIVE

Backofen 
LBN1314X (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
LAS6001F

Dunstabzugshaube 
Faber EASYPBXA90NG (EEK C*)

Kühlschrank 
LK0853 (EEK F*)

Geschirrspüler 
LV1527 (EEK F*) 

Edelstahlspüle

48 MONATSRATEN Á

93.73
ODER EINMALIG 4.499.-%

48 MONATSRATEN Á

124.98
ODER EINMALIG 5.999.-

%

Frontvarianten erhältlich4

INKLUSIVE
Glaskeramik-Kochfeld 
LAI8001F 
Hochbau backofen 
LBN1313X (EEK A*)
Kühlschrank LK0813 
(EEK F*)

Kopffrei -Haube
Elica STRIPE90BK (EEK D*) 
Geschirrspüler LV1527 
(EEK F*)
Edelstahlspüle

Küche in U-Form mit Fronten in 
Grafit schwarz ultramatt, Arbeits platte 
Eiche-Nachbildung Kunststoff, 
ca. 185x310x185 cm. 59850173-99-V3

INKLUSIVE
++ Quarzstein-Arbeitsplatte ++

++ Marken-Elektrogeräte ++

inkl. Quarzstein-Arbeitsplatte

INKLUSIVE

Hochbau-Backofen 
BAK3SKN8VIN (A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
CTAR86421IN

Kühlschrank
KSI9VS1 (EEK F*)  

Geschirrspüler 
BCIC3C26E (EEK E*)

Kopffrei-Haube 
Silverline ZEW900S (A*)

Franke Einbauspüle

Winkelküche mit Fronten in Lacklaminat 
weiß Hochglanz und Quarzstein-Arbeits-
platte, ca. 310 x 300 cm. 81590017-99-V13

48 MONATSRATEN Á

124.98
ODER EINMALIG 5.999.-%

GRATIS
MÖBEL- UND 

KÜCHENHEIMBERATUNG
HOTLINE  

0800 123 2407
Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr

(kostenfrei)

*Für die im Prospekt dargestellten 
Elektrogeräte gelten folgende Spektren 
der Energieeffizienzklassen: Kühl- und 
Gefriergeräte und Geschirrspüler 
A bis G, Backöfen A+++ bis D, 
Dunstabzugshauben A++ bis E.

NACH TEILUMBAU 
IN WENTORF

Große
KÜCHEN

NEUER-
ÖFFNUNG

Alle feiern mit!

im Wert von bis zu 

800,- €

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE
3



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5HT09V3 07

Winkelküche mit griffl osen Fronten in Schiefer-
grau Hochglanz, kontrastreich abgesetzt mit Eiche 
Nachbildung, ca. 367 x 247 cm. 59850762-99-V78

INKLUSIVE

Backofen 
JF4306060 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
JR36DT52

Dunstabzugshaube 
Elica WISE90BK (EEK B*)

Kühlschrank 
JC40GBF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 
JS55X01ITE (EEK F*) 

Edelstahlspüle

48 MONATSRATEN Á

145.81
ODER EINMALIG 6.999.-%

Zweizeilige Küchenkombination
mit Tresen-Lösung, Fronten in Stein-
grau matt und Eiche Nachbildung, 
ca. 360 und 250 cm. 59850814-99-V105

INKLUSIVE

Backofen 
LBN1314X (EEK A*)

Muldenlüfter Airforce
CENTRALEONBOARD (EEK A*)

Kühlschrank 
LK1254 (EEK F*)

Geschirrspüler 
LV1527 (EEK F*) 

Edelstahlspüle

48 MONATSRATEN Á

187.48
ODER EINMALIG 8.999.-%ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

AUFMAß
Wir holen das Optimum aus Ihren 
Räumlichkeiten und kommen zum 

Wunschtermin zu Ihnen nach Hause.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter Anschluss 

an Ihre vorhandenen Anschlüsse.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolgreicher Montage 
alle Verpackungsmaterialien fachgerecht. 

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche bequem auf 

unserer Homepage oder unsere Beratungs-
profi s übernehmen das vor Ort für Sie.

UNSERE SERVICE-
LEISTUNGEN FÜR SIE

QUALITÄT
Große Auswahl an Qualitätsküchen 

renommierter Marken und Hersteller.

KUNDENSERVICE
   Als unserer Kunde haben Sie 

Anspruch auf lebenslangen Kunden-
  service und benötigte Ersatzteile.

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutzbrief erhalten 
Sie 5 Jahre Garantie auf Elektroeinbau- 

& Standgeräte.

Frontvarianten erhältlich7

Küchenkombination mit Tresen-Lösung, 
griffl ose Fronten in Weiß Hochglanz und Beton-
Dekor, ca. 360x291x279 cm. 59840338-99-V4

INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld
KEV6140FFB

Hochbau-Backofen
KOB10401XB (EEK A*)

Einbau-Kühlschrank
KRAK88FS (EEK F*)

Geschirrspüler
KDT10004FB (EEK F*)

Edelstahl-Einbauspüle

48 MONATSRATEN Á

166.65
ODER EINMALIG 7.999.-%

Alle Küchen individuell
< plan- und erweiterbar >

3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

KÜCHEN
NEUER-

ÖFFNUNG

Alle feiern mit!
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Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

1 Stück Pfl aumenkuchen
mit einem Pott Kaffee

Gültig für eine Person und eine weitere 
Begleitperson und nur unter Vorlage des 
Original-Coupons bis 04.03.2023. Verzehr
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat 
reicht. Abb. ähnlich.

2.50
p.P.

nur

K A F F E E  U N D  K U C H E N

Unsere Kohlroulade im Ofen geschmort
mit Speckrahmsauce und Kartoffelpüree

Gültig für eine Person und eine weitere 
Begleitperson und nur unter Vorlage des 
Original-Coupons bis 04.03.2023. Verzehr
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat 
reicht. Abb. ähnlich.

4.90
p.P.

nur

M I T TA G S - A N G E B O T

1Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 05.03.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, 
Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nur Kombination dieser Rabatte möglich. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum bis zum 05.03.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und 
Vertragslaufzeit bis zu 48 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. 
Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 3Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 05.03.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits 
reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 4Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 5Gegen 
Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 

Geschirr-Set
Cliff White Beach,
best. aus: 4x Speise-/4x Frühstücks-
teller, 4x Henkelbecher, 4x Bowl
Ø 15 cm. 82710045-00

16-tlg.

99..99
UVP 220.-

% spülmaschinengeeignet

Besteck Style Art,
Edelstahl 18/10.
60850056-00

49..99
UVP 109.-

%

Messerset PURA, 
Edelstahl 18/10,
ergonomischer 
Griff schwarz.
53130006-00

3-er Set

19..99
UVP 69.95

%

Tischleuchte, 1-fl g., Marmor 
schwarz oder weiß/Messing, Glas 
smoke oder satin, Höhe ca. 37cm, 
ohne Leuchtmittel (G9 2,5W). 
45360008-00+01

je 49..-
UVP 119.90

%

Kochtopf-Set BORDEAUX,
Edelstahl 18/10, rostfrei, dicker Alu -
miniumkern-Boden, ergonomische
Griffe, integrierte Füllskala, inkl. Glas-
deckel, für alle Herdarten geeignet.
43220060-00

5-tlg.

induktionsgeeignet 99..99
UVP 239.-

%

Pfannen-Set, best. aus: Edelstahlpfanne
Ø 28 cm, Edelstahl Rostfrei 18/10 mit Griff
aus Cromargan, Backofenfest bis 250°C und
Pfanne Ø 28 cm mit PTFE-Beschichtung,
Edelstahl Rostfrei 18/10 mit Antihaftver-
siegelung und Kunststoffgriff. 67220133-01

2-tlg.

129..99
UVP 179.99

%

2er-Pack

Geschirrtuch,
ca. 50x70 cm,
100% Baumwolle.
43530131-00-03

Bodenkissen, 
versch. Qualitäten, 
ca. 70 cm. 42030122-00

versch. Farben 
& Dessins

9.-
%

Tischleuchte, 1-fl g.,
Marmor schwarz, Glas ver-
chromt, H. ca. 30 cm, ohne
Leuchtmittel (E27 max. 40W). 
45360007-00

49..-
UVP 119.90

%
3.-
%

Wende-Kopfkissen,
80x80 cm, Bezug Vorder-
seite: 100% Polyester
Microfaser, Bezug Rückseite:
100% Polyester-Fleece, 
Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

trocknergeeignet

9.-
%

Noch mehr Angebote!
Jetzt online entdecken.

40°

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug 75% Baumwolle,
25% Polyester, mit Spezialveredelung Dryfix®, (100% Polyurethan)
mit Höhenanpassung. 60260028-00, 60260003-00

49..99
UVP 79.95

%

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

temperatur- und feuch-
tigkeitsausgleichend

Bettenset, ca. 135x200/80x80 cm, Decke: 
Bezug 100% Baum wolle, Füllung 100% 
Polyester Faserbällchen; 3-Kammer Kopf  -
kissen: Bezug 100% Baumwolle, Füllung 
Innenkammer 100% Federn, Außenkammer 
100% Polyester Faserbällchen. 43280058-00

2-tlg.

40°

44.-
%




